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ASSEMBLÉE NATIONALE
13ème législature

politique du sport
Question écrite n° 94764

Texte de la question

M. Marc Dolez appelle l'attention de Mme la ministre des sports sur le Livre blanc que vient de publier le journal
l'Équipe et qui rassemble 101 propositions visant à améliorer l'image et la pratique du football en France. Il lui
demande de bien vouloir lui indiquer les réflexions que lui inspire ce Livre blanc.

Texte de la réponse

Le Livre blanc du football, sous-titré « 101 propositions pour le football français », qui a été publié par le journal
l'Équipe, s'était fixé pour objectif de compiler les témoignages de contributeurs issus des familles du football, de
la classe politique, des médias pour servir d'éclairage aux états généraux du football qui se sont tenus à l'INSEP
les 29 et 30 novembre 2010. Il appartient désormais à la Fédération française de football (FFF) d'engager sa
propre réforme. C'est ce qu'elle a fait en réunissant, lors des états généraux, les représentants du football
amateur et du football professionnel, et les acteurs du football pour une réflexion autour des trois thématiques
suivantes : la modernisation des structures du football ; la compétitivité économique, le financement et la
solidarité du football français ; le rôle social et citoyen du football. Lors de l'assemblée fédérale du
18 décembre 2010, les grands principes de la réforme de la gouvernance, dont la mesure clé est l'élection du
président au scrutin de liste, ont été adoptés. L'assemblée extraordinaire du 2 avril portera à son ordre du jour
l'adoption des nouveaux statuts sur la base desquels sera élu, en juin 2011, un nouveau président. Le ministère
des sports suivra avec une grande attention la mise en oeuvre de cette réforme, et en particulier ses aspects
statutaires, mais aussi de l'ensemble des préconisations des états généraux. Les mesures disciplinaires
prononcées à l'encontre de certains joueurs, la nomination du nouveau sélectionneur Laurent Blanc et les
premiers matchs de qualification pour l'Euro 2012, sont autant d'éléments qui doivent permettre par ailleurs à la
première fédération sportive de notre pays de retrouver une image et un niveau sportif plus conformes à nos
attentes.
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